



习近平向第五届中国—阿拉伯国家博览会致贺信

新华社北京8月19日电 8月19日，国家主席习近平向第五届中国—阿拉伯国家博览会致贺信。

习近平指出，中阿人民传统友好，历久弥坚。近年来，中阿双方不断加强战略协调和行动对接，共建“一带一路”合作成果丰硕，中国持续保持阿拉伯国家第一大贸易伙伴国地位。面对新冠肺炎疫情，中国和阿拉伯国家携手抗疫，树立了守望相助、共克时艰的典范。

习近平强调，中国愿同阿拉伯国家一道，共谋合作发展，共促和平发展，实现互利共赢，高质量共建“一带一路”，推动中阿战略伙伴关系迈上更高水平，携手打造面向新时代的中阿命运共同体！

第五届中国—阿拉伯国家博览会当日在宁夏银川开幕，博览会由商务部、中国国际贸易促进委员会和宁夏回族自治区人民政府共同举办。

伯国家第一大贸易伙伴国地位。面对新冠肺炎疫情，中国和阿拉伯国家携手抗疫，树立了守望相助、共克时艰的典范。

习近平强调，中国愿同阿拉伯国家一道，共谋合作发展，共促和平发展，实现互利共赢，高质量共建“一带一路”，推动中阿战略伙伴关系迈上更高水平，携手打造面向新时代的中阿命运共同体！

第五届中国—阿拉伯国家博览会当日在宁夏银川开幕，博览会由商务部、中国国际贸易促进委员会和宁夏回族自治区人民政府共同举办。

伯国家第一大贸易伙伴国地位。面对新冠肺炎疫情，中国和阿拉伯国家携手抗疫，树立了守望相助、共克时艰的典范。

习近平强调，中国愿同阿拉伯国家一道，共谋合作发展，共促和平发展，实现互利共赢，高质量共建“一带一路”，推动中阿战略伙伴关系迈上更高水平，携手打造面向新时代的中阿命运共同体！

第五届中国—阿拉伯国家博览会当日在宁夏银川开幕，博览会由商务部、中国国际贸易促进委员会和宁夏回族自治区人民政府共同举办。

庆祝西藏和平解放70周年大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺 习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”

汪洋出席大会并讲话

新华社拉萨8月19日电（记者林晖 孙少龙 白少波）七十载沧桑巨变，九万里风鹏正举。19日上午，西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在布达拉宫广场，热烈庆祝西藏和平解放70周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋出席庆祝大会并讲话。

古城拉萨彩旗招展、花团锦簇，处处洋溢着欢乐喜庆的节日氛围。雄伟的布达拉宫下，搭建起藏式风格的大会主席台。主席台上方，庄严的国徽和“庆祝西藏和平解放70周年大会”横幅分外醒目，背景墙上悬挂着大庆会徽和“1951”“2021”字样，10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上，身着节日盛装的各族群众从四面八方早早汇聚到这里，挥舞着手中的国旗、花束，汇聚成一片欢乐的海洋。

上午10时，西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席齐扎拉宣布大会开始。全场起立，奏唱国歌，鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。

中共中央书记处书记、中央统战部副部长、中央代表团副团长尤权宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏和平解放70周年的贺电。（全文另发）

汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛协西藏分会分别赠送了习近平总书记题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺牌。

在热烈的掌声中，汪洋发表了热情洋溢的讲话。他说，在举国欢庆中国共



8月19日，庆祝西藏和平解放70周年大会在拉萨隆重举行。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛协西藏分会分别赠送了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺牌。

新华社记者 黄敬文 摄

产党百年华诞之际，我们迎来了西藏和平解放70周年。上个月，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲临西藏考察，充分肯定西藏和平解放70年来的发展成就，为各族干部群众带来亲切关怀和美好祝福。今天，中央代表团带着党中央和习近平总书记的重托、带着全国人民的深情厚谊，与西藏各族人

民一道隆重庆祝西藏和平解放70周年。汪洋代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委，向西藏自治区表示热烈祝贺；向西藏各族干部群众致以亲切问候；向长期以来关心和支

持西藏发展进步的各界人士表示衷心感谢。

汪洋说，1951年西藏和平解放，是中国人民解放事业和祖国统一事业的重大胜利，是西藏具有划时代意义的历史转折。从此，西藏走上了由黑暗到光明、由落后到进步、由贫穷到富裕、由专制到民主、由封闭到开放的康庄大道，一个欣欣向荣的社会主义新西藏巍然屹立于世界之巅。

（下转第3版）

关于庆祝西藏和平解放七十周年的贺电

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 中央军委

中共西藏自治区委员会、西藏自治区人大常委会、西藏自治区人民政府、西藏自治区政协、西藏军区：

在庆祝中国共产党百年华诞、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军之际，我们迎来了西藏和平解放70周年。中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委向西藏各族干部群众和各界人士，向驻藏人民解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员，向所有参加和支援西藏建设、关心帮助西藏发展进步的同志们、朋友们，致以热烈的祝贺和亲切的慰问！

70年前西藏和平解放，是西藏历史上具有划时代意义的转折点，不仅彻底驱逐了帝国主义势力，沉重打击了各种分裂势力，有力推进了中国人民解放事业，坚决捍卫了国家主权和领土完整，维护了国家统一和民族团结，而且开辟了百万农奴翻身解放的道路，开启了西藏繁荣进步的光明前景。从此，西藏人民在中国共产党领导下，在社会主义祖国大家庭里，走上了团结进步发展的康庄大道。

70年来，西藏推翻了旧制度、建立了新政权，实行民族区域自治制度，党的民族政策和宗教政策全面贯彻，社会主义建设和改革开放深入推进，社会制度实现历史性跨越，经济社会发展全面发展，人民生活极大改善，城乡面貌今非昔比，实现了从黑暗走向光明、从落后走向进步、从贫穷走向富裕、从专制走向民主、从封闭走向开放的历史性转变。西藏发展进步取得巨大成就，书写了中国共产党百年辉煌历程和伟大成就的生动篇章！

党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在全国人民大力支持下，西藏各族人民团结奋斗、顽强拼搏，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，脱贫攻坚全面胜利，彻底消除绝对贫困，同全国人民一道步入了全面小康社会，各项事业取得全方位进步、历史性成就。当前西藏社会大局和谐稳定，发展质量不断提升，人民生活水平全面提高，生态安全屏障日益坚实，民族和睦宗教和睦，边疆巩固边境安全，党的建设全面加强，社会主义新西藏呈现勃勃生机。

70年来，西藏翻天覆地的巨大变化充分证明：没有中国共产党就没有新中国，也就没有新西藏，党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的。只有坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义制度，坚持民族区域自治制度，坚持新时代党的治藏方略，才能实现西藏繁荣进步，才能开创西藏更加美好的未来！

（下转第2版）

湖北39万余名党员下沉疫情防控一线

以实际行动检验党史学习教育实效

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯（记者张静 通讯员李振华 罗秋）8月初，湖北出现外地输入性新冠肺炎关联病例。疫情就是命令，湖北省委提出，把疫情防控当作镜子、尺子、锤子，在疫情防控一线检验广大党员干部。湖北广大党员干部积极响应号召，发挥党员先锋模范作用，以实际行动检验党史学习教育成果，在大战大考中践行初心使命。

8月4日，湖北省委直属机关工委根据省委工作部署，迅速启动应急响应机制，组织党员干部下沉社区。除日常下沉社区党员外，88个机关企事业单位向161个联系社区增派4413名党员，195个应急突击队完成集结，3676名下沉党员积极投身疫情防控一线。

8月3日，湖北省总工会发动机关党员干部组成2支疫情防控工作突击队，协助对口联系的两个社区开展核酸检测工作，并分别送去相关保障物资。湖北省总工会党组书记、常务副主席董永祥深入社区了解社区疫情防控现状，指导检测点准备工作，要求省总机关全体党员干部立即行动起来，筑牢联防联控防线。

据不完全统计，湖北全省8008个机关企事业单位，共向2578个社区增派了78902名党员，5607支应急突击队完成集结，累计39万余名党员到疫情防控一线报到，协助做好相关工作。

其中，武汉市针对出现的聚集性疫情，第一时间向封闭管理小区增派731名下沉党员。武汉市总工会机关系统22个党支部7个下沉服务队163名在职党员，分班次协助全员核酸检测工作。

全总就认真组织学习《深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述》印发通知

推动重要论述走向基层走进企业走近职工 把学习成果转化为建功新时代的实际行动

本报北京8月19日电（记者郑莉）全国总工会日前就认真组织学习《深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述》（以下简称《重要论述》）印发通知，强调各级工会要落实王东明同志要求和全总有关部署，把学好用好《重要论述》作为一项重要政治任务来抓，努力实现对工会干部和职工培训的全覆盖，切实做到学懂弄通做实，引导广大工会干部和职工把学习重要论述的成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。

为深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，推动重要论述走向基层、走进企业、走近职工，真正用以武装头脑、指导实践、推动工作，全总组织编写了《重要论述》一书，经国家新闻出版署作为重大选题备案审核同意后，已于近期由中国工人出版社正式出版发行。全总在通知中指出，习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，为推动新时代党的工运事业的

和工会工作创新发展提供了强大思想武器和根本遵循。《重要论述》是对习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述进行系统阐释解读的辅导读本，为广大工会干部和职工学习宣传贯彻重要论述提供了一本很好的工具书，也是关心关注工会工作的社会各界读者学习参考的重要资料。

通知强调，各级工会要深刻认识《重要论述》出版发行的重要意义，倍加珍惜、善加利用这一来之不易的成果，把学

“扎扎实实把每一件事情做好”

密切联系职工 厚植工会根基

基层蹲点见闻录

本报记者 赵黎浩

8月4日，云南省石林彝族自治县举行“三新”领域职工集体入会仪式，昆明袋鼠电子商务有限公司、斑马快跑石林分公司、云南鼎业保安服务公司3家企业近200名职工正式加入工会。这是全国总工会机关驻云南蹲点工作组和当地工会一起努力的结果。

推动网约送餐员入会

蹲点开始后，工作组一直在思考如何推进“三新”领域、“八大群体”职工入会工作，并和昆明所属各区县工会广泛联系，走访了官渡区、晋宁区已建会的饿了么合作商工会等，了解公司和员工对

建会入会的想法，同时指导各区县大力推进网约送餐员入会。

不久，石林县总工会反映，当地有一家送餐公司有了解工会的意愿。工作组得知消息后，立刻驱车赶往石林县指导建会工作。

随即，在昆明袋鼠电子商务有限公司会议室，一场推动该公司建立工会的座谈交流如火如荼地进行。该公司的负责人李隆很年轻，头脑清晰，管理着130名外卖骑手，负责石林县城的外卖配送服务，在听了工会的宣讲后，积极主动申请建立工会。

“建会有实实在在的好处，不仅能让员工有归属感，增加团队凝聚力，还有利于公司长远发展。”工作组组长彭艺说，“公司建立工会后，能以工会名义组织活动，还能参加到县总工会组织的各项活动中，享受工会的普惠服务。”

“听了你们的介绍，我对工会有了比较明确的了解。”李隆说，“我们会尽快向员工宣传，争取在短时间内成立工会。”有了各级工会的指导帮助，李隆对成立工会信心满满。

（下转第4版）



南京市全域已均为低风险地区

8月19日，市民在南京市一处广场玩纸飞机。当日，南京市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部决定，自8月19日起江宁区禄口街道由中风险地区调整为低风险地区。至此，南京市全域均为低风险地区。

新华社记者 季春鹏 摄